

《婚姻介绍服务》首出国家标准,将于12月1日起实施

婚介服务不得“介绍到成功为止”

我国首部规范婚介服务机构的国家标准《婚姻介绍服务》将从12月1日起正式实施,标准中更是规定,婚介服务应规定服务期限,不应提供无限期或介绍到成功为止的服务。对于这一消息,不少市民都十分高兴,他们表示现在婚介手段太“高”,防不胜防,出台这样的规定,将能有效规范婚介的服务行为。

“现在婚介所骗人的伎俩很多,其中最擅长的招术就是拖,在我缴纳服务费后会安排自己与征婚者见一次面,之后

便不管不问,当我再打电话问时,他们会说没有成功不代表婚介所没有提供服务,最后以消磨完征婚者的时间和信心为代价,而他们钱是赚到手了。”48岁的南京市民陈先生就曾经上过婚介的当。

记者了解到,我国首部规范婚介服务机构的国家标准《婚姻介绍服务》,将从12月1日起正式实施。标准首先规定了婚姻介绍服务机构提供服务的基本原则,应一切以征婚者为中心,尽力满足其需求;不向征婚者提供虚假信息,并应

保障征婚者的个人信息安全。

标准明确要求,婚姻介绍服务人员应持有相关职业(婚介师、婚姻家庭咨询师、心理咨询师)资格证书;上岗前和上岗后均应接受培训,内容包括:服务意识和职业化、婚恋心理学、沟通技巧及案例分析等。

标准首次对婚姻介绍服务机构的服务过程进行了规范。其中提出:婚姻介绍服务机构应向征婚者明确服务的内容、期限、质量要求及费用;婚介服务机构应查验证婚者的身份证件、户口簿、学历证书等身

份证明文件,并应让有婚史的征婚者出示离婚证明或丧偶证明。

同时,婚介机构应要求征婚者如实填写个人信息登记表,并签署个人信息真实性声明;对于征婚者提出的问题要求,应在3个工作日内予以答复。

记者看到,标准明确要求,婚介机构应规定服务期限,不应提供无限期或介绍到成功为止的服务。

快报记者 项凤华 法制晚报记者 汪红

阅兵村里 女民兵接受浪漫求婚

10月5日,24岁的陈述含来到位于北京朝阳区黑庄户的阅兵村,向他5天前刚刚身着红色军礼服从天安门前受阅经过的女友田雨晨求婚。

据了解,两年多前经人介绍,身为普通职员的陈述含认识了比他小两岁的幼儿园老师田雨晨,两人本来确定今年5月份结婚。但去年12月15日,田雨晨离开家到阅兵村参加训练,直到5日都没有回家,两人的婚期也不得不推迟举行。

5日上午10时许,凯旋的女民兵们乘坐的大巴车回到民兵训练基地。10时20分,小陈的朋友跑到主席台上,通过话筒向全场广播:田雨晨,国旗杆下有人向你求婚!在全场女民兵战士、部队首长、拥军群众的欢呼声中,田雨晨抱着鲜花,红着脸跑向国旗杆。

而此时小陈一个人抱着玫瑰花站在国旗杆下用鲜花摆成的心形图案里,看着跑向自己的未来妻子咧着嘴笑着,他快步迎上来,献上玫瑰花,将小田领进鲜花丛中。

想了许久如何向女朋友表达的小陈,还是采取了最“傻”的方式:双手捧着女友的手,单膝跪在她面前,“田雨晨,我爱你,嫁给我吧。”

“我爱你,我现在是世界上最幸福的人。”小田大声喊着,随即两人陷入深深的拥吻中。据《法制晚报》



求婚成功后,陈述含亲吻女友

军官揭秘 歼8如何与加油机保持2米距离

一架加油机拖着两条长长的“辫子”翱翔在高空;两架歼击机迅速向其集结、靠拢……在国庆大阅兵上,这一幕让人久久难忘。3日下午,参加阅兵的空空官兵某部参阅官兵返回广东某机场,国庆当天驾机表演空中加受油项目的空空某部参谋长乔军介绍了受阅加油机的秘密。

今年国庆阅兵,该师出动了4架飞机:两架参阅,两架候补。国庆受阅时,飞机高度550米,时速500公里。当前面的轰6加油机伸出加油管锥套时,离后面紧紧跟随的两架歼8-D受油机的机头的距离为两米,在

1.95米和2.05米之间浮动。一般空中加油分五个步骤完成,首先是起飞后加油机与受油机在空中会合,接着进行编队飞行,完成对接,开始加油,最后两机脱离各自飞行。阅兵当天,加油机与受油机并没有加油,只是保持两机的预对接状态飞过天安门。

在易受气流干扰的低空,加受油机之间如何保持2米距离?对此,乔军说:“在加油机上选中了几个参考点,在推算出飞机和加油机的最佳关系位置后,官兵们将对应的标志线画在加油机翼上,供飞行员在加入编队时进行判断及定位。”

据《成都商报》

新闻链接

地面受阅部队 开始撤离阅兵村

据新华社北京10月5日电(记者 陈辉) 参加国庆60周年首都阅兵的地面受阅部队5日开始以铁路输送、摩托化机动等方式,从北京郊区两个机场(阅兵村)分批撤离,所有受阅部队将于10月10日回撤完毕。

国庆阅兵联合指挥部在受阅部队回撤前,给每名受阅官兵赠送了国庆60周年阅兵纪念册和纪念表。据阅兵联合指挥部勤务保障组负责人介绍,受阅部队全部撤离后,阅兵村将拆除,恢复机场原貌。

民族团结柱 有望永矗天安门

4日,首都国庆60周年群众游行指挥部艺术总监、导演组负责人陈蔚向记者透露,为60周年国庆大典而竖立起来的56根民族团结柱很有可能将永久矗立在天安门广场上。

据了解,每根民族团结柱高13.6米、重达26吨,间距为5.91米,填补了人民大会堂与国家博物馆中间的间隔。陈蔚表示,民族团结柱的承重和抗风能力非常强,可抗11级大风。“它们很有可能将在天安门广场上永久矗立。”据《北京晨报》

各地传真

韶山: 毛泽东部分生活照首次公开

1965年毛主席与配枪警卫战士的合影,1966年7月16日毛主席在武汉畅游长江时的照片……由全国毛泽东纪念馆联谊会和韶山毛泽东同志纪念馆承办的“领袖风采——主席随身专职摄影师钱嗣杰摄影展”中,许多以前从未公开过的主席生活照,一亮相就让游客们大饱眼福。

著名新闻摄影家钱嗣杰,是上世纪80年代毛泽东的随身专

职摄影记者,用镜头记录了毛泽东当年井冈山、韶山、武汉之行的细节。这次展出的照片均由钱老亲自挑选,在韶山毛泽东同志纪念馆展出,供游客免费观看。该馆还同步举办了大型毛主席纪念藏品展售活动。

活动还吸引了许多书画艺术家前来献艺,画家韩守精心创作了一幅国画《鱼水情深》,韶山毛泽东同志纪念馆将进行收藏。

据《潇湘晨报》

贵阳: 无预售证不得登房地产广告

据新华社贵阳10月5日电(记者 王新明) 贵阳市住房保障和房产管理局近日发布《关于进一步加强房产市场管理、规范商品房预售行为的通告》,规定对未提供“商品房预售许可证”的房地产开发企业,不得登载及宣传商品房销售广告。

通告要求房地产开发企业预售商品房,应向房产管理部门办理预售登记,取得商品房预售许可证明,方可进行商品房预售。各房地产开发企业在

取得《商品房预售许可证》之前,不得以发放VIP卡、进行预约登记、收取认购金、收取购房人的存款凭证、要求以购房人的名义在银行存入资金并签订房源预留协议等形式变相预售商品房。

房地产开发企业在新闻媒体包括报纸、电台、电视台、流动广告、户外广告等登载、宣传商品房销售广告时,应提供该销售项目的《商品房预售许可证》,未提供《商品房预售许可证》的,不得进行登载及宣传。

武汉: 42人食用卤制品后疑中毒

从4日零时开始,湖北省中医院光谷院区急诊科陆续接到疑似食物中毒的患者,截至4日下午2时30分,共收治42名患者,其中两名患者是孕妇,已转院治疗。

医院介绍,通过询问得知,患者们都在武汉光谷步行街买了“绝味”鸭脖等卤制品。幸运的是,经过治疗,这42名患者都没有生命危险。

3日是中秋节,喻婆婆上午在自家附近的光谷步行街“绝味”鸭脖店买了鸭脖、鸭掌、鸭头、鸭翅膀、虾子、卤藕等,中午一家人都觉得好吃。于是喻婆婆当日下午又到店里买了不少,一家6口人,包括两名孕妇、两名小孩和两名男士。

4日上午9时许,卫生监督部门和公安部门已介入调查,卫生监督部门在医院采样后告诉记者,初步判定是食源性食物中毒,至于到底是什么原因还需要化验和进一步调查,现在不方便下结论。4日上午11时,记者来到光谷步行街看到那家“绝味”鸭脖店已经停业。

据《长江商报》

招商银行 信用卡

非常5折享美食!
我就选择招商银行信用卡。



吃尽天下美味,我还能享受5折优惠!

即日起至2009年10月31日,在以下指定时间持招行信用卡至一大家指定餐厅刷卡消费,享5折优惠,美味佳肴享不停!我就选择招行信用卡

• 南京地区 渔人庄湖南路店

• 电话: 025 83220180

• 地址: 乐业村7号

• 每周一享受5折优惠

• 南京地区 贵广府奥体西路店

• 电话: 025 83468016

• 地址: 中央大街331号

• 周二至周五享受5折优惠

• 南京地区 1912逸叶源概念餐厅

• 电话: 025 84887265

• 地址: 人平北路4号 S12街区2单元一楼

• 周一至周四享受5折优惠

更多活动商户请登录招商银行网站查询: www.6008205555.com

更有“10元看电影”活动等您亲临体验

• 南京地区: 芝江新城城市广场南京上影国际影城

• 电话: 025-83455513

• 地址: 草场门大街99号新城市商业一栋3层



最佳时光

• 10元看电影活动仅限于南京地区,活动期间内每人限购一张。

• 以上优惠券仅限于南京地区,二三线城市除外。

• 为了确保活动顺利,每位顾客仅限使用一张。

• 在法定工作时间内,请到影城售票处领取。

元 您在一起